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新タワープロジェクト始動！
『届け！私が想う新タワー』アンケートで 

約５，０００名の皆さまにお答えいただきました 

 

東武鉄道株式会社 

新東京タワー株式会社 

鉄道（本社：東京都墨田区）と新東京タワー（本社：東京都墨田区）では、墨田区押

平橋地区において新タワーと周辺の街づくりプロジェクトを進めるにあたり、地域を

、広く皆さまからアイデア、ご意見を募集するため、「届け！私が想う新タワー」と題

ンケートを２００６年７月４日（火）～２４日（月）の２１日間で実施し、５，０７

方にご回答いただきました。 

答いただいた皆さまに、厚く御礼を申しあげますとともに、皆さまからの貴重なご意

考にさせていただき、年末の新タワーデザインの発表に向けて検討を進めてまいりま

ご回答いただいた皆さまの属性については、下記のとおりです。 

、ご回答内容の集計結果等については、年末のデザイン（事業者案）の発表時にあわ

紹介します。 

  

 

ンケート実施要領 

）アンケートの内容 

新タワープロジェクトは、「地域とともに活力のある街づくりに貢献」「時空を超え

たランドスケープの創造」「防災面での安心と安全の提供」を基本理念に掲げて始動

しました。また、新タワー建設地周辺では街づくりが進められています。この新タ

ワープロジェクトと周辺の街づくりについて、皆さまのアイデア、ご意見を募集し

ました。 

）応募資格 

年齢、性別、国籍を問わず 

）応募方法 

すみだタワーホームページhttp://www.sumida-tower.jp/ 、「新タワーアンケート」

からの応募（インターネット以外の応募はできません）。 

）応募期間 

２００６年７月４日（火）１７：００～７月２４日（月）１７：００ 

http://www./
http://www.sumida-tower.jp/


２ アンケート募集結果 

 （１）応募総数 

    ５，０７９名 

 

 （２）内  訳 

   ①男女比率 

    男 性   ３，５４３名 

    女 性   １，５３６名 

 

 

 

 

   ②年齢比率 

    ２０歳未満   １０６名 

    ２０歳代    ６９３名 

    ３０歳代  １，４８１名 

    ４０歳代  １，５６８名 

    ５０歳以上 １，２３１名 

 

 

 

   ③職業比率 

    会社員   ２，９００名 

    自営業     ４０６名 

    学 生     ２５２名 

    専業主婦    ６７７名 

    公務員     ２３７名 

    その他     ６０７名 

 

 

 

   ④地域比率 

    東 京   １，５０５名 

    埼 玉   １，４８６名 

    関東その他 １，３０２名 

    その他     ７８６名 

 

 

 

 

 

    ※関東地方以外では、北は北海道、
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南は沖縄県在住の方からもご回答いただきました。 

以 上 


